

## 4ta Sesión Ordinaria DEL CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE LAGUNILLAS, SAN LUIS POTOSI, MEXICO. 2024 - 2027

En el Municipio de LAGUNILLAS del Estado de San Luis Potosí, siendo las 18:00 horas del día 22 veintidós de noviembre del año 2024 DOS MIL VEINTICUATRO, fecha y hora señalada para que tenga verificativo la 4ta Sesión Ordinaria de Cabildo del Ayuntamiento 2024-2027, en las Instalaciones del Palacio Municipal, en esta Cabecera Municipal de Lagunillas, San Luis Potosí ----------- Instalado el acto, se abre la Sesión bajo el siguiente: ----- ORDEN DEL DÍA ------

- I. Pase de lista de asistencia del Cabildo del Honorable Ayuntamiento de LAGUNILLAS, San Luis Potosí, 2024 - 2027.
- II. Declaración del Quorum e Instalación legal de la sesión.
- III. Lectura y aprobación del Acta anterior.
- IV. Presentación y aprobación de la minuta que adiciona el párrafo segundo al articulo 11 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosi.
- V. Presentación y aprobación de la minuta que adiciona el párrafo vigésimo segundo al articulo 10 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosi.
- VI. Presentación de la Iniciativa de la Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2025.
- VII. Asuntos Generales.

Clausura de la Sesión. VIII.

COMO PUNTO I DEL ORDEN DEL DÍA. - Pase de lista de asistencia.

ING. SERGIO ALBERTO IZAGUIRRE PONCE / PRESIDENTE // PRESENTE C. GUADALUPE MENDEZ CASTRO / REGIDORA DE MAYORIA // PRESENTE

17. R. P. D.